



**ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту Закона Воронежской области
«Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период
2018 и 2019 годов»

18 ноября 2016 года

Председательствовала:

Руководитель департамента финансов Воронежской области – председатель рабочей группы – Сафонова Н.Г.

Секретарь:

Начальник отдела бюджетной политики департамента финансов Воронежской области – Кравцова Н.И.

Присутствовали члены рабочей группы: Куницына Т.И., Чибисов А.Н., Демченко И.Н., Тычинин Л.В., Пономарева Н.В.

Присутствовали: начальники отделов департамента финансов Воронежской области (8 человек), представители Контрольно-счетной палаты Воронежской области (2 человека), представители Общественной палаты Воронежской области (2 человека), представители Воронежского областного объединения организаций профсоюзов (14 участников), иные участники (24 человека).

1. О проекте Закона Воронежской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». (Сафонова Н.Г.)

СЛУШАЛИ: руководителя департамента финансов Воронежской области Н.Г. Сафонову.

Сафонова Н.Г. доложила, что параметры областного бюджета на 2017 - 2019 годы детально прорабатывались по каждому направлению. Были проведены заседания рабочей группы комиссии по бюджетным проектировкам с участием депутатов Воронежской областной Думы. Подходы к формированию областного бюджета на 2017-2019 годы одобрены на заседаниях комиссии по бюджетным проектировкам (15 ноября) и правительства Воронежской области (18 ноября). Проект закона размещен на странице департамента на Портале Воронежской области в сети Интернет.

Сформированный проект бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов подлежит народному обсуждению на публичных слушаниях. Не позднее 21 ноября проект закона должен быть внесен в Воронежскую областную Думу на рассмотрение.

Сафонова Н.Г. отметила, что прогноз доходов областного бюджета на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов сформирован на основе макроэкономических показателей, с учетом анализа структуры налогов и факторов, влияющих на налогооблагаемую базу, а также изменений налогового и бюджетного законодательства. Доходы бюджета на 2017 год запланированы в сумме 73 130,5 млн. рублей, расходы - 75 963,2 млн. рублей. Дефицит бюджета в 2017 году прогнозируется в сумме 2 832,7 млн. рублей или 4,6%.

Были названы основные направления расходования бюджетных средств и подчеркнута социальная направленность бюджета, которая составит 76,2%.

В сфере межбюджетных отношений политика, как и прежде, будет направлена на обеспечение сбалансированности местных бюджетов до уровня поселений.

ВЫСТУПИЛИ:

Исполняющий обязанности председателя областной организации профсоюза работников здравоохранения Максимов В. А., председатель областной организации профсоюза работников культуры Головин С.В., заведующая отделом социальных вопросов облсовпрофа Шипилова Л.И., председатель областной профсоюзной организации - общероссийский профессиональный союз работников жизнеобеспечения Маркоч В. Е., заместитель председателя областной организации общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства

Наумова Н. А., председатель областной организации профсоюза работников агропромышленного комплекса Кравцова А.И., председатель областной организации профсоюза работников народного образования и науки Бирюкова Т.А.

Участники слушаний задали более двух десятков вопросов, которые касались повышения заработной платы по майским указам Президента Российской Федерации; увеличения минимального размера оплаты труда работникам бюджетных учреждений образования, здравоохранения и культуры; социальных льгот многодетным семьям, инвалидам и ветеранам, а также, деятельности учреждений здравоохранения, образования; развития сельского хозяйства, жилищно-коммунальной и транспортной инфраструктуры.

На все вопросы руководитель департамента финансов Воронежской области Н.Г. Сафонова дала полные и аргументированные ответы.

РЕШИЛИ:

Одобрить проект закона Воронежской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» и рекомендовать направить его в Воронежскую областную Думу для рассмотрения и утверждения.

Председатель рабочей группы



Н.Г. Сафонова

Секретарь рабочей группы



Н.И. Кравцова